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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 
L’ÉCOLE DE LA PLÉIADE  

 

Procès-verbal - Rencontre du  

 
 

DATE : 17 décembre 2024, 19h 

LIEU : École de la Pléiade, salon du personnel 

 

 

 
Personnes présentes  

Aude Viaud Représentante des parents 

Clara Fall Représentante des parents 

Dominic Auger Représentant du personnel de soutien 

Dominique Chagnon Représentante du personnel enseignant 

Isabelle Corriveau Direction d’école 

Jacques Nadeau Représentant de la communauté 

Jean-Frédéric Garneau Représentant des parents 

Katia Marcoux Représentante du personnel enseignant 

Marie-Noëlle Dionne Représentante du service de garde 

Simon Gagnon Représentant des parents 

 
Personnes absentes 

Linda Veilleux Représentante des professionnelles 

Alexander Martinez Représentant des parents 

  

 
 
Public  

Marianne Bachand Membre substitut 
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 Sujets  Commentaires  Suivis  

 1.  Ouverture de la séance, 
mot de bienvenue et 
vérification du quorum 

M. Gagnon souhaite la bienvenue aux membres et confirme qu’il y a quorum à 
19h03. 

 

006-CE 2024-2025-16 2.  Adoption de l’ordre du jour Il est proposé par Mme Dominique Chagnon et appuyé par Mme Aude Viaud 
d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

 
Adoptée à l'unanimité 

 

 

006-CE 2024-2025-17 3.  Adoption et suivis au 
procès-verbal du 26 
novembre 2024 

 
Aucun suivi n’est à faire suite à la rencontre du 26 novembre dernier. 

Il est proposé par M. Jean-Frédéric Garneau et appuyé par M. Jacques Nadeau 
d’adopter le procès-verbal de la séance du 26 novembre 2024. 

Adoptée à l'unanimité 
 

 

 4.  Période de questions du 
public 

Mme Marianne Bachand est présente en tant que membre substitut au CÉ.  
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 Sujets  Commentaires  Suivis  

 5.  
 
Coups de cœur 

 
- Un coup de cœur est donné pour l’échange qui a été vécu entre des 

personnes handicapées du Pivot et les élèves de 5e et 6e année. Tous sont 
ressortis émus et touchés de cette activité. 

- Un coup de cœur est mentionné pour le dynamisme et l’activité que l’on 
retrouve sur la page Facebook de l’école. Cela permet de prendre 
connaissance des expériences vécues par les élèves. 

- Un coup de cœur est nommé pour les élèves du groupe de M. Dominic au 
service de garde qui ont visité un foyer de personnes âgées. Les garçons 
sont sortis de leur zone de confort en acceptant de chanter pour les 
résidents. Ils leur ont également fait des cartes et des biscuits. Une 
prochaine visite est prévue en mars pour jouer à des jeux de société. Le 
tout se déroule à la Résidence Fleuri. 

- Le calendrier de l’avent organisé par le comité de Noël reçoit également 
une mention. Les journées thématiques vécues dans l’école y sont bien 
représentées. C’est rassembleur et ça apporte une couleur agréable dans 
l’école en ce mois de décembre. 

- L’équipe administrative reçoit également un coup de cœur. Étant à l’avant-
plan de l’accueil des parents et des membres du personnel, les filles 
démontrent de la belle résilience face aux situations qui surviennent.  

- Chapeau à l’équipe du service de garde qui nourrit les enfants dans ce qu’ils 
souhaitent devenir plus tard. 
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006-CE 2024-2025-18 6.  
 
Adoption des sorties 
éducatives et activités de 
l’école 

Mme Corriveau présente les sorties éducatives et les activités à venir. 

Ateliers Créachef (4 décembre) : élèves de 4e année des groupes 401 et 402 

Atelier culinaire où les enfants apprennent à faire une recette santé du début à 
la fin (laver et ranger également). Créachef est une activité clé en main et porte 
une attention particulière aux allergies. Cette activité qui se déroule à l’école 
est couverte par la mesure d’aide alimentaire. 

Distribution petit-déjeuner (28 février) : ensemble de l’école 

Les parents de l’O.P.P. souhaitent distribuer des petits-déjeuners à l’ensemble 
des élèves de l’école le dernier jour avant le départ pour la semaine de relâche. 
Les élèves seront vêtus de leur plus beau pyjama. 

Olympiades (à venir) : ensemble de l’école 

Les parents de l’O.P.P. souhaitent s’impliquer dans l’organisation d’Olympiades 
pour les élèves de l’école. 

Il est proposé par Mme Aude Viaud et appuyé par M. Jacques Nadeau d’adopter 
les sorties éducatives et activités de l’école. 

 
Adoptée à l’unanimité 

 

006-CE 2024-2025-19 7.  
 
Grille-matières 25-26 

 
Mme Corriveau présente la grille-matières 2025-2026. Après consultation des 
enseignants titulaires et spécialistes, c’est le statu quo qui est visé pour la 
prochaine année scolaire. 
 
Il est proposé par Mme Katia Marcoux et appuyé par Mme Marie-Noëlle Dionne 
d’adopter le budget de l’école. 

 
Adoptée à l’unanimité 

 

Transmettre la grille-
matières adoptée aux 
Services éducatifs du 
CSS. 
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006-CE 2024-2025-20 8.  
 
Critères de sélection d’une 
direction d’école 

 
Les membres du CÉ se sont concertés sur les critères de sélection d’une 
direction d’école pour l’année scolaire 2025-2026. Le document a été mis à jour.   
 
Il est proposé par M. Dominic Auger et appuyé par M. Jean-Frédéric Garneau 
d’approuver les critères de sélection d’une direction d’école pour l’année 2025-
2026. 

 
Adoptée à l’unanimité 

Transmettre le 
document mis à jour à 
la direction générale 
du CSS. 

 9.  
 
O.P.P. 

 
L’activité de récupération de canettes aura lieu au retour des vacances. Les 
parents devront se présenter les 9 et 10 janvier pour les déposer à l’école. Les 
canettes seront récupérées par les membres de l’OPP qui en disposeront. 
L’argent amassé aidera à payer l’activité du petit-déjeuner du 28 février. 
 
Les rencontres de l’organisme se poursuivent. L’activité du 28 février est 
actuellement leur priorité. Il est possible qu’une autre activité soit ajoutée dans 
l’année. 
 

Faire un rappel pour 
l’activité de ramassage 
de canettes. 

 10.  
 
Communication de la 
présidence 

 
M. Simon Gagnon souhaite un bon congé et un joyeux temps des fêtes à tous. 
 

 

 11.  
 
Communication du 
représentant au comité de 
parents 
 

 
Le représentant du comité parent est absent de la rencontre.  

 12.  
 
Communication du 
représentant de la 
communauté 
 

 
M. Jacques Nadeau félicite l’équipe pour son dynamisme. Il souhaite également 
un bon temps des fêtes à tous. 
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 13.  
 
Communication de la 
représentante du service 
de garde 
 

 
Il y a eu une première partie de Génie en herbe aujourd’hui à l’école. La 
participation des parents est positive, et ce, tant du côté de notre école que 
celui de l’autre école. 
 
Au hockey, bien que les joueurs vivent des défaites depuis le début de la saison, 
une amélioration de leur jeu est remarquée. Les joueurs demeurent positifs.  
 
Au soccer, l’école se classe actuellement au 6e rang. C’est un beau classement! 
 
L’organisation de la semaine de relâche est débutée. Bien que ce soit une 
semaine qui engendre des coûts de la part des parents, les activités sont 
choisies en fonction des intérêts des élèves : quilles, Aquaterre, cabane à sucre, 
École de cirque... Ce sont habituellement une quarantaine d’élèves qui se 
présentent quotidiennement lors de la semaine de relâche. 
 
En complémentarité du projet éducatif de l’école, un programme d’activités a 
été mis en place. Cela permet aux éducateurs de contribuer à l’atteinte des 
objectifs du projet éducatif en proposant des activités variées aux élèves. 
 
Six enfants de l’école ont gagné le concours de dessin du journal local. Nous les 
félicitons pour leur participation! 
 
Il y a encore une liste d’attente pour accéder au service de garde, mais celle-ci 
est très courte et concerne seulement les dernières familles arrivées à l’école. 
Nous sommes confiants que des places seront disponibles au retour des fêtes 
en raison de départs d’élèves qui nous ont été annoncés. 
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 14.  
 
Communication de la 
direction 

 
Paniers de Noël 
Encore cette année, ce sont 25 familles qui ont reçu un panier de Noël de la part 
d’organismes externes : les Œuvres Jean Lafrance et les Amis de Samuel. 
Puisque ces dons ont été faits tôt en décembre, les nouveaux besoins qui 
émergent depuis sont comblés avec les dons de cartes-cadeaux d’épicerie 
achetées avec la mesure d’aide alimentaire que l’école reçoit. 
 
Concours de chaussures 
Ce sont 40 élèves ont eu la chance d’aller chercher leurs chaussures neuves au 
Sports Experts de Place Laurier le 5 décembre dernier. Les enfants ont eu un 
comportement exemplaire du début à la fin. Le président d’Ameublement 
Tanguay était présent avec des employés pour accompagner les jeunes. La 
soirée s’est terminée avec une bonne crème glacée et des élèves plus 
qu’heureux de leur nouvelle acquisition. 
 

 

 15.  
 
Autres sujets  

 
Aucun 
 

 

006-CE 2024-2025-21 16.  
 
Levée de l’assemblée 

 
Sur proposition de Mme

 Dominique Chagnon, il est résolu à l’unanimité de lever 
la séance ordinaire du 17 décembre 2024 à 20h20. 
 

 

 

 

  

 
Signature du président  Signature de la secrétaire 

 


